

特朗普赢得总统选举

共和党控制参议院

新华社电 据美国多家媒体6日测算和报道,在2024年美国总统选举中,共和党总统候选人、前总统特朗普所获选举人票已经超过当选所需的270张。此外,共和党将掌控国会参议院至少52席,超过半数,获得控制权。

截至美国东部时间6日上午,美国总统选举计票仍在进行。据美联社、美国有线电视新闻网、哥伦比亚广播公司、

福克斯新闻台等媒体公布的测算结果,特朗普已经获得超半数的选举人票。

美国选举分析人士认为,选民对通胀等经济问题的焦虑、对非法移民问题的担忧是特朗普选举获胜的重要因素。此外,特朗普在非洲裔和拉美裔选民中支持率上升,这也是他获胜的原因之一。

特朗普6日凌晨在佛罗里达州棕

榈滩县会展中心发表胜选讲话。民主党总统候选人、美国现任副总统哈里斯尚未就选举结果表态。

美国总统选举采取选举人团制度,胜选须赢下全美538张选举人票的半数以上,即至少270张。

2024年美国大选选举日投票当地时间5日举行,选举下一任美国总统、数百名国会议员以及大量州和地方官

员。美国多家媒体6日测算和报道,共和党赢下国会参议院控制权,众议院控制权归属尚未明确。

特朗普将成为继1892年民主党人斯蒂芬·克利夫兰之后美国历史上第二位连续3次参选,并在竞选连任失败后再度当选的总统。特朗普现年78岁,明年1月就职时他将成为美国历史上最年长的总统。

美国有线电视新闻网5日发布的出口民调显示,约四分之三的美国选民对美国现状持负面看法。具体而言,超四成受访人士对美国现状表示不满,约三成人士对美国现状表示愤怒。分析人士表示,美国社会在诸多问题上仍然严重撕裂和对立,新政府执政面临严峻挑战。

以色列战时换“帅”发生了什么?

以色列总理内塔尼亚胡5日晚发表视频声明说,他已解除国防部长加兰特的职务。战时换“帅”,引起外界高度关注。内塔尼亚胡如何解释这一举动?以色列国内有什么反应?后续有何影响?

缘何解职

这不是加兰特第一次被解除防长职务。去年3月,加兰特因反对内塔尼亚胡强推的司法改革遭解职。但两周后,迫于民众抗议压力,解职令被收回。以高层在作战方面早有分歧,此次加兰特被解职让内部矛盾进一步公开化。

内塔尼亚胡5日晚在视频声明中表示,新一轮巴以冲突以来,他和加兰特进行了“富有成效”的合作,但近几个月两人在战略问题上出现重大分歧。

他说,分歧不仅以“不可接受的方式”公开,而且还传到了以色列的敌人那里,敌人因此“获得了巨大的利益”。

内塔尼亚胡说,他和加兰特之间的信任问题让当前的工作关系无法继续,并宣布由外长卡茨接任国防部长。

卡茨被任命为防长后在社交媒体上表示,将优先考虑把加沙地带的以色列被扣押人员带回家。

国内反应

此次加兰特遭解职,正值以军多线持续作战、盟友美国忙于大选之际。以色列反对党领袖、前总理拉皮德斥责内塔尼亚胡“在战争期间解除加兰特职务是疯狂行为”。以总统赫尔佐格表示,内塔尼亚胡在做“以色列现在最不需要做的事”。

加兰特被解职后,以色列多地民众

举行抗议,部分高速公路路段被封堵。抗议者反对解除加兰特职务,呼吁以政府尽快把以色列被扣押人员带回家。

在位于耶路撒冷的以色列总理府门前,记者看到大量民众聚集,高声呼喊,表达对内塔尼亚胡的不满。另据媒体报道,在以国防部所在地特拉维夫,数千名抗议者涌入市中心,交通要道一度瘫痪。

特拉维夫市民阿隆说:“我们非常愤怒。内塔尼亚胡没有任何理由做这样的事情。我们对这场战争感到非常疲惫,希望它尽快结束。”

后续影响

《以色列时报》分析指出,与作战经验丰富的加兰特相比,卡茨的军事履历非常单薄,担任防长后,可能会更加服从内塔尼亚胡的意图。

加兰特被解职后在新闻发布会上说,他与内塔尼亚胡存在三大主要分歧:一是极端正统派犹太教徒是否应免服兵役;二是要不要尽快达成停火协议,让被扣押在加沙地带的以色列人获释;三是要不要针对去年10月7日巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)突袭以色列一事展开内部调查,以查明在政治和军事上的失误。

在第二点分歧上,加兰特主张以色列应优先考虑达成协议,推动被扣押人员获释。内塔尼亚胡及其极右翼盟友反对达成协议,誓言不消灭哈马斯不放手。以色列媒体报道说,这是两人“心不和”的关键症结。在第三点分歧上,内塔尼亚胡反对启动对哈马斯突袭以色列的相关调查,因为调查结果将对他不

(据新华社)

运动战火重燃 体育精神延续

咸安区实验学校教育集团实验校区举行第24届田径运动会

记者夏咸芳 通讯员 余纯

为进一步落实国家“双减”政策,确保“五育融合”工作落地见效,增强学生体质,丰富校园文化生活。11月6日,咸安区实验学校教育集团实验校区第24届田径运动会盛大开幕。当日,无论是开幕式上的才艺表演,还是在绿茵场上,参赛学子们的奋力拼搏,都充分彰显了该校以学生为本,坚持“五育”并举的教体融合育人模式。让我们紧随镜头,共赴这场运动盛会。



进行庄严宣誓,将责任与担当、热爱与激情传递进每个人心底。

“我宣布,咸安区实验学校教育集团实验校区第24届田径运动会正式开幕!”随着咸安区实验学校教育集团党总支书记李朝阳铿锵有力的声音落下,整个操场顿时沸腾起来,同学们欢呼雀跃,掌声雷动,共同庆祝这一激动人心的时刻。

赛场 阳光运动强体魄

开幕式结束后,赛场上,蔚蓝的天空与彩色的跑道交相辉映,舞动的身影与热情的呐喊相映成趣。各类比赛项目如火如荼地展开。

你瞧,在400米短跑、800米长跑等项目中,运动员们恰似离弦之箭,以惊人的速度向终点发起冲刺;跳高、跳远等项目也精彩不断,学生们以轻盈的姿态飞跃,不断挑战自我极限,力争取得最佳成绩。掌声、加油声、欢呼声、呐喊声此起彼伏,整个操场一片沸腾。

汗水书写青春,拼搏放飞梦想。此次运动会不仅丰富了校园文化,也为该校全体学子提供了一个展示自我、超越自我的平台,不仅提升了学生们的身体素质和心理素质,还增强了他们的集体荣誉感和团队协作精神。

开幕式 五育并举绽光彩

在鲜艳的五星红旗下,伴随着嘹亮的运动员进行曲,彩旗方阵、班级方阵依次入场。孩子们精神抖擞,步伐矫健地接受检阅。

主席台前,他们以不同的艺术形式展现自己的青春风采,为全校师生带来了精彩的视觉盛宴,赢得了阵阵掌声和欢呼,充分展现了该校师生朝气蓬勃、昂扬向上的精神风貌。

迎着初升的太阳,整齐的队伍展示着青春的风貌。伴随着激昂雄壮的国歌声,五星红旗下冉冉升起,全体师生站在国旗下,庄严肃立,行注目礼,齐唱国歌。这一刻,他们心中燃起的是对祖国深深的热爱与自豪。

少年鲜衣怒马时,不负韶华行且知。咸安区实验学校教育集团校长唐成军在开幕式中,回顾了该学部过去一年在体育教育方面所取得的优异成绩,他寄语全体运动员以高昂的斗志和顽强的精神,积极参赛,赛出风格、赛出成绩,为班级争光,让本届运动会成为体育成绩和精神文明双丰收的盛会,展示新时代“实验”学子良好的精神风貌。随后,裁判员代表和运动员代表



湖北福彩
彩票公益湖北力量

12亿派奖+湖北800万赠票

12亿派奖“超给力”

复式/胆拖“买就送”

复式 参与玩法	双色球 12亿大派奖
8+3(168元) 赠票 20元	
9+3(504元) 赠票 56元	
10+3(1260元) 赠票 168元	
11+3(2772元) 赠票 420元	
12+3(5544元) 赠票 840元	
胆拖 参与玩法	
4胆全拖+1蓝(812元) 赠票 112元	
3胆全拖+1蓝(8120元) 赠票 1260元	

活动时间:
自双色球游戏第2024126期(2024年11月3日晚开奖)开始,至800万元赠票用完为止。




湖北福彩微信公众号 寻找您身边的幸运站点